

今明两天气温较低,预计15日起气温回升明显 下周最高温或到29℃

本报讯(最泰安安全媒体记者 张芮)5月12日,泰安天气阴沉,难以寻找到太阳的“踪迹”。这样阴沉的天气,或许还将持续一至两天。气象部门预计,12日夜间至13日上午,我市大部地区有次小雨天气过程,13日至14日气温仍较低,预计15日风向转南风后,气温回升明显。

12日下午,泰安市人民政府人工影响天气服务中心发布公告,定于5月12日20时至5月13日8时在

全市范围内进行人工增雨作业,提醒公众注意安全防范。从12日的最新预报来看,12日夜间至13日,我市阴有小雨转多云,14日阴转多云,15日天气状况转好,以多云转晴为主。气温方面来看,13日、14日盛行北风,我市气温仍较低,预计最高气温21℃左右,最低气温徘徊在11℃至13℃;15日转为南风,预计气温回升明显,17日至19日南大风盛行,最高气温或攀升至29℃,同时,森林火险气象等级

高,提醒公众做好防范。

具体来看,5月12日夜间到5月13日,全市阴有小雨转多云,降水概率70%,北风3到4级,湖面4到5级,最低气温13℃左右,最高气温21℃左右;5月14日,阴转多云,降水概率40%,北风2到3级,湖面3到4级,最低气温11℃左右,最高气温21℃左右;5月15日,多云转晴,降水概率20%,南风2到3级,湖面3到4级,最低气温11℃左右,最高气温24℃左右。



驾驶员高速迷路 调度员助其回家

本报讯(最泰安安全媒体记者 张建)近日,山东高速泰安发展有限公司收到了一面写有“服务暖心亲民 践行高效务实”的锦旗,这是山东沂源的一位驾驶员邮寄来的,以表达对路网运行调度中心工作人员的感谢。

“你好,我现在在高速上迷路了,导航也坏了,现在找不到回沂源的路了。”日前,山东高速泰安发展有限公司96659热线在深夜响起,电话中一位驾驶员着急地说。接线员李小倩一边安抚这位驾驶员的情绪,一边根据电子地图迅速确定了他所在的位置。“你所在的位置为泰新高速,往前大约2公里,可以到达新泰枢纽,从此枢纽转京沪高速北京方向可以回沂源。”李小倩还专门提醒这位驾驶员行车时注意安全,行驶过程中看清沿途路标。在随后的一段时间内,这位驾驶员又先后3次拨打了热线电话,每一次通话李小倩都耐心细致地为其指引解答,直至次日凌晨这位驾驶员驾驶车辆平安到达沂源。

据了解,山东高速泰安发展有限公司一直秉承“信息保出行,热线传真情”的服务理念,以“热情、文明、快捷、规范”的标准为大家提供最安全、最畅通、最舒适的出行服务。

山东泰开高压开关有限公司开展团体无偿献血活动 196人捐献血液67000毫升



山东泰开高压开关有限公司干部职工积极参与无偿献血活动。
通讯员供图

本报讯(最泰安安全媒体记者 刘红川)5月12日,山东泰开高压开关有限公司组织开展团体无偿献血活动,196名干部职工共捐献67000毫升血液。

5月12日上午,3辆采血车来到山东泰开高压开关有限公司进行集中采血。“这是我第一次参与无偿献血,结合自身实际情况,我捐献了200毫升血液。”作为一名党员,智会十分开心地拿到属于自己的无偿献血证。

采访中记者了解到,山东泰开高压开关有限公司的许多职工都拥有无偿献血的经历。职工仇元传捐献了400毫升血液,截至目前,他

已无偿献血血液4400毫升,达到了全国无偿献血奉献奖铜奖的表彰标准。无偿献血,利人利己,仇元传有亲身体会。“我爷爷做手术时,需要备用血液,我出示了无偿献血证,医院第一时间提供了血液,我第一次感受到了‘我为人人、人人为我’的温暖。”仇元传说。

本次活动中,有196名干部职工参与,共计献血67000毫升。市中心血站血源科主任曲小娜介绍:“无偿献血,捐赠的是爱心和希望,当前,我市血液库存仍然不容乐观,尤其是O型血库存十分紧张,希望广大爱心人士踊跃无偿献血。”

唱响青春之歌 展现天使风采

——泰安市肿瘤防治院举行“5·12”国际护士节暨五四青年节表彰会

□最泰安安全媒体记者 张伟 通讯员 吕士芹

5月11日下午,在第111个国际护士节来临之际,泰安市肿瘤防治院举行了庆祝“5·12”国际护士节暨五四青年节表彰会,表彰先进典型,弘扬五四精神和南丁格尔精神,汇聚“登高望远、奋力争先”磅礴力量。泰安市中医药管理局专职副局长、市红十字会专职副会长姬生勤,泰安市卫生健康委员会中西医结合指导科科长吴文涛出席,泰安市肿瘤防治院领导班子、部分职能科室负责人、护理人员及青年代表参加。会议由泰安市肿瘤防治院专职党委副书记郑珊红主持。

姬生勤代表市卫生健康委向护理工作、青年团员致以节日问候和诚挚慰问,向获奖人员表示热烈祝贺。他表示,今年以来,市肿瘤防治院党委认真贯彻市委、市政府“登高望远、奋力争先”要求,医院运营管理健康发展,各项工作进展顺利,取得优异成绩。医院护理队伍建设持续加强,护理服务质量不断提高,广大护理人员在平凡岗位上作出了不平凡业绩。广大青年团员在疫情防控工作中坚持为人民服务的宗旨,践行救死扶伤的使命,诠释了白衣天使的内涵,得到了患者及社会各界的赞誉和好评。面对新形势、新任务,全院上下要站在深化医改、医院发展、实现全面提升目标的高度,充分认识护理工作的重要性;要持续提高护理工作服务质量,落实责任制



与会领导为获奖代表颁奖。 通讯员供图

整体护理,夯实基础护理,强化服务理念;要加强组织领导,完善护理工作保障措施,充分调动护士积极性,科学开展护士评聘考核,加大支持保障力度,推动护理高质量发展,努力让人民群众享有全方位、全周期的护理服务。

泰安市肿瘤防治院党委书记王军海

代表院党委及全院干部职工向奋斗在一线的护理人员、青年同志致以诚挚祝贺和问候。他表示,医院近年来取得的成绩,得益于一代代护理人员 and 一代代青年同志的勇于进取。在医院高质量发展过程中,护理队伍不断壮大,人员素质不断提升,优质护理一直走在前列,有

力彰显了医院良好形象。身处医改大潮,面对新冠肺炎疫情冲击,全院护理团队要狠抓质量,切实保障患者安全;要提升服务,不断提高患者满意度;要拓宽思路,注重学科建设,创造性开展工作;要创新模式,打造服务品牌。青春孕育无限希望,青春创造美好明天,奋斗是青春最亮丽的底色,行动是青年最有效的磨砺。坚定不移听党话、跟党走,为党和人民奋斗是共青团的初心使命,广大青年同志要坚定理想信念,在青春的赛道上奋力奔跑,在推动全市卫生健康事业发展以及医院高质量发展的道路上走在前、当先锋、作表率,奋力谱写新时代的青春之歌。

会上宣读了表彰决定,对护理工作先进集体和先进个人、共青团先进集体和先进个人、“世界手卫生日”专题活动先进集体和先进个人等进行了表彰,与会领导为获奖集体和个人代表赠送鲜花并颁发证书,医师代表致辞,护士代表作表态发言,护理人员朗诵了电影《中国医生》观后感优秀作品。

泰安市肿瘤防治院广大护理人员和青年团员们表示,在今后工作中,一定牢记初心使命,不负韶华、不负时代,登高望远、奋力争先,践行医者仁心和大爱无疆精神,不辜负各级领导的期望和厚爱,在医院建设发展和疫情防控中作出新的更大贡献。